



## “谢谢宁波，感觉很暖！” 宁波高校新生都收到了一份“入学礼”

“青年菁英开学礼”现场人头攒动，新生们纷纷下载甬派，领取“入学礼”。

9月1日，宁波大学迎来2023级新生，在甬10余所高校的新生入学季由此正式开启。当天，宁大校园里热闹非凡，上午7点多，就有新生陆续赶来，工作人员、志愿者早已守候在各个服务点，有序指引着新生报到。“青年菁英开学礼”摊位前，更是人潮涌动，宁波大学生节工作人员为每位新生带来了丰厚的“入学礼”。“宁波对来甬大学生也太宠了吧，慕了慕了！”“宁波大气！宁波的大学生幸福！”这份“入学礼”迅速引起大家关注，甬派的相关评论区里更是热闹非凡，派粉们纷纷为这个活动点赞。

现代金报|甬派 记者 李臻

据介绍，宁波大学生节由市委组织部（市委人才办）、市人社局、宁波日报报业集团等单位主办，市轨道交通集团有限公司、甬派客户端和在甬各大高校等单位承办。

大学生节送上的这份“入学礼”，包括了市轨道交通集团提供的100次地铁乘车券、招商银行等7家银行提供的数字红包新生礼盲盒机会一次、泰康人寿提供的出行险一份等，好玩好用还贴心。

报到当天，新生及其家长纷纷下载甬派，参与盲盒抽奖活动。

“真的吗？”来自温州的新生翁罗怡在收到工作人员的礼物后，先是一愣，有点不敢相信。当得到肯定的回答后，她连声道谢。她入读的是物理师范专业，在今年4月曾来宁大参加三位一体考试，“那次来就特别喜欢宁波，感觉这个城市很美、很浪漫，今天报到更感受到了宁波的热情，‘入学礼’更是让我感到很惊喜。”

“谢谢，宁波真的很温暖。”听着工作人员关于“入学礼”的介绍，新生胡嘉珩的父亲不由得点赞。他告诉记者：“我们从金华来，对宁波还是比较了解的，所以女

儿填报志愿时，我就建议她填宁大。”一家人提前一天来到宁波，在学校周围走了走，“来宁波读书选对了！”这是一家人看完后的共同感受。

当听说大礼包里有100张地铁票时，胡爸爸对女儿说：“这个刚刚好，可以和同学一起出去走走，多了解宁波。”

邓卓彬是临床医学专业的新生，他和刚刚认识的几个同班同学在工作人员帮助下，现场下载了甬派，按步骤操作并抽取了盲盒。“太开心了，这些礼物都很实用。我们约好了，可以坐着地铁游遍宁波主要景点了。”他和同学们对未来充满了期待。“植物园离这里很近，明后天就可以走起。”有同学在旁边补充说，大家一起哈哈大笑。

“宁波市委市政府为大学生们做了很周全的考虑，很温暖，这个宁波大学生节非常有意义！”看着现场热闹的气氛，听着同学们的感受，宁波大学阳明学院学工办主任王朝东说，“为大学新生们送上‘入学礼’，代表了政府对青年学生的期望和祝福，希望同学们多了解宁波、融入宁波、爱上宁波，在大学期间有所收获！”

## 抽到了地铁票 大学新生想去天一阁、老外滩

“我抽到了地铁票，军训结束可以和同学一起乘地铁到天一阁、老外滩。”“这个活动让我感受到宁波的温暖，感受到了家的温度。”9月6日下午，宁波大学北校区的2023级新生正在军训。休息间隙，当他们把手机拿出来，记者发现不少新生都安装了甬派。他们兴奋地分享着抽盲盒的惊喜和浏览甬派的感受。

“读懂宁波，从甬派开始！”宁波大学2023级英语（师范）班的陈羽麒同学告诉记者，她有空就会打开甬派，浏览当天的要闻，“这是我了解宁波的窗口。”

“我会经常打开派友圈，参与一下。不少话题是我们‘00后’爱玩的梗，挺有意思。”2023级化学类1班的夏铭焯说。

还有很多同学期待地铁票发放后，

可以乘坐地铁一览这座城市的繁华。路线，他们也早早查好了：4号线到东钱湖，1号线到天一阁，2号线到老外滩、宁波美术馆……

宁大新生曾天瑜同学告诉记者：“收到礼包后，想到的第一件事就是要去宁波美术馆看展。”曾天瑜是温州瑞安人，对宁波这座城市充满向往，“我和室友约好了9月底用收到的地铁乘车券一起去看展。她们也下载甬派参与了这个活动。”曾天瑜开心地告诉记者，寝室的第一次集体活动将因这份“青年精英入学礼”而成行。她了解过，途经学校的地铁2号线直达宁波老外滩，“这份入学礼太走心了！感谢宁波，这座城市太温暖了！”

现代金报|甬派记者 王冬晓

## “来宁波读书的大学生幸福感还是挺强的” 网友怒赞新生“入学礼”

6.9万名2023级在甬高校新生，都有机会收到好用好玩的“入学礼”！

自从甬派发布这一消息后，已有上百万人次派粉“围观”了这个温暖的消息。在发布的每篇稿件后，派粉们更是踊跃互动，对这个好消息频频点赞，发表热情评论。

派粉们和大学新生一样，第一感觉就是——宁波是座温暖的城市。

“城市很温暖，给大学生的礼物的确很暖心！”派粉“清风徐来”表示。“宁波真的是一座温暖的城市。”派粉“坡上青青草”说。

更多派粉对大学生们表示了“羡慕嫉妒”之情。

派粉“快乐人生666”说：“开学有礼，幸福感满满，归属感爆棚。”

派粉“一座小山”表示：“来宁波读书

的大学生幸福感还是挺强的。”

还有人遗憾地说自己毕业早了，“可惜大学毕业好多年了，没有机会领福利了。”派粉“翩若惊鸿”留言。

还有派粉对本次活动的给予高度评价。

“一次有意义的城市互动！因势利导，顺势而为。”派粉“宁波老吴”如是留言。

有意思的是，更有派粉向同学们发出热情邀请。

“希望你们留在宁波，建设宁波！”派粉“joy78”这样建议。

派粉“蓝色咖啡”也表达了自己的看法：“欢迎大学新生来到宁波！阿拉宁波的城市气质还是蛮独特的，不张扬但有内涵，处久了就有数了，最后：希望你们能与宁波结下解不开的缘分。”

现代金报|甬派记者 李臻